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  واحد باشد، با توجه به الگوي زير محيط شكل مرحلۀ دهم كدام است؟ ۱هاي كوچك  اگر طول ضلع مربع -۱

  ۱ (۷۴  

  ۲ (۸۰  

  ۳ (۷۶ 

  ۴ (۸۴  

x k

x x
 

 
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1 1   باشد، ريشۀ ديگر اين معادله كدام است؟ ۲برابر  3

  ۱ (
7
5  ۲ (

7
10  ۳( 

14
5  ۴ (

14
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  ۴۶۹۱۳۱كد سؤال: 

xمعادلۀ  -۳ x  3   ؟چند جواب دارد ،1

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
 ۴۷۲۰۰۹كد سؤال: 

yمنحني به معادلۀ  mازاي كدام مجموعه مقادير  به -۴ ( m)x x m    22 3   كند؟ ها را در دو طرف مبدأ مختصات قطع مي محور طول 1

  ۱ (m ( , ) 1 2    ۲ (m ( , ) ( , )    2 1  

  ۳ (m ( , ) 2 1    ۴ (m ( , ) ( , )    1 2   
  ۴۷۵۷۱۷كد سؤال: 

)Aطوري كه  مستطيل باشد، به ABCDاگر چهارضلعي  -۵ , )3 )Bو  5 , )0   كدام است؟ D، مختصات رأس 2

  ۱ (D( , )6 3   

  ۲ (D( , / )6 2 5   

  ۳ (D( , )5 3   

  ۴ (D( , )5 4   

  ۴۷۵۷۱۹كد سؤال: 

yاگر دامنۀ  -۶ f ( x ) 3 2 ]بازهٔ  1 , )1 yباشد، دامنۀ تابع  2 f ( x)  
1 1   كدام است؟ 13

  ۱ (( , ]2 4  ۲ (( , ]2 3  ۳ (( , ]3 1  ۴ (( , ]3 2   
  ۴۶۶۴۵۶كد سؤال: 

xاگر  -۷ 3 yو  36 log 2 y)، حاصل 12 )(x ) 2   برابر با كدام است؟ 2

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۶  ۴ (۴  
  ۴۷۲۰۱۲كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

(1) ïà¾±eo¶ (2) ïà¾±eo¶ (3) ïà¾±eo¶ (4) ïà¾±eo¶
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كد سؤال: ۴۶۶۴۴۸  

۲- اگر يكي از  ريشههاي معادلۀ 



  

fقسمتي از نمودار تابع  -۸ (x) (Sinax Cosax)  fرو است. مقدار  صورت روبه به 2 ( )
7

  كدام است؟ 12

  ۱( /1 5  

  ۲ (
2 3
2   

  ۳ (/0 5  

  ۴ (
2 3
2  

  ۴۶۶۴۵۴كد سؤال: 
Cosهاي معادلۀ  مجموع جواب -۹ x(tan x Cot x)  2  ٔدر بازه( , )0   كدام است؟ 2

  ۱ (
3
2  ۲ (2  ۳ (3  ۴ (

5
2   

  ۴۶۶۴۵۱كد سؤال: 

fقدار و كمترين مقدار تابع جمع بيشترين م -۱۰ (x) Cos x Sinx a  2 برابر  2
5
  كدام است؟ aاست.  2

  ۱ (
3
2  ۲ (۲  ۳ (

5
2  ۴ (۴  

  ۴۶۹۱۴۱كد سؤال: 

حاصل  -۱۱

x

Cos x
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


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  كدام است؟ ،1

  ۱ (2  ۲ ( 2  ۳ (
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2  ۴ (
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2   
  ۴۷۲۰۱۳كد سؤال: 

xدر  fاگر تابع  -۱۲  پيوسته و  2
a

lim a(f ( ) )
a

  
12 3 حاصل  ،4
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

21
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1
  چقدر است؟ 

  ۱ (۸-  ۲ (۸  ۳( ۴-  ۴ (۴  
  ۴۶۹۱۴۲كد سؤال: 

تابع  -۱۳
x ax x

f (x)
bx c x

   
 

2

3
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1
xدر نقطۀ  ،    كدام است؟ cپذير از مرتبۀ دوم است. مقدار  مشتق 1

  ۱ (۱  ۲ (۱-  ۳ (۳  ۴ (۳-  
  ۴۷۰۹۴۰كد سؤال: 

g(x)اگر  -۱۴ f (x ) f ( x )  2 3 و  1
x

f (x)
x

 

5
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g، مقدار  ( ) 1 كدام است؟  
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  ۴۷۴۷۶۸كد سؤال: 

اگر  -۱۵
x

f (x) ( )
x




22
  برابر فاصلۀ مينيمم نسبي تا مجانب قائم آن است؟ ، چندfفاصلۀ نقطۀ مينيمم نسبي تا مجانب افقي تابع  ،1

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۶۹۱۳۶كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات
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   4   كدام است؟ aها بر هم عمود باشند، مقدار  ايم. اگر مماس هاي مماس رسم كرده ، در نقاط عطف، خط32

  ۱ (۱  ۳ (۱-  ۴ (۲-  
  ۴۶۹۱۳۸كد سؤال: 

yنمودار تابع  -۱۷ x 3   رو رسم شده است. بيشترين مساحت مستطيل هاشورخورده كدام است؟ در شكل روبه 8

  ۱ (310 2   

  ۲ (38 2   

  ۳ (36 2   

  ۴ (34 2   

  ۴۷۰۹۵۵كد سؤال: 

  

MN، رو روبهدر شكل  -۱۸ BC  و
AM

AB


1
طوري كه  باشد به BCاي روي ضلع   نقطه Pاست. اگر  3

MNP
S   ، در ايـن صـورت مسـاحت 6

  كدام است؟ ABCمثلث 

  ۱ (۱۸  

  ۲ (۱۲  

  ۳ (۲۴  

  ۴ (۲۷  

  ۴۱۲۵۷۳كد سؤال: 
  قطر داشته باشد، كدام است؟ ۱۰۰ضلعي محدب بيش از  nبراي اينكه يك  nحداقل مقدار  -۱۹

  ۱ (۱۷  ۲ (۱۵  ۳ (۱۶  ۴ (۱۸  
  ۳۵۴۷۱۶كد سؤال: 

ABداريم:  ABCدر مثلث دلخواه  -۲۰  ACو  5  MHباشد، آنگـاه  BCنقطۀ وسط  Mهاي مثلث و  ارتفاع CHو BH. اگر 7 MH 

  باشد؟  تواند نميكدام عدد 

  ۱ (/6 5  ۲ (۱۰  ۳ (/12 5  ۴ (۴  
  ۴۰۰۷۵۰كد سؤال: 

  را قطع كند؟ d3و  d2رسم كرد تا  d1توان موازي  دو متنافرند. حداكثر چند خط مي دوبه d3و  d1 ،d2سه خط  -۲۱

  شمار بي) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۴۷۸۷۵۷سؤال:  كد

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات
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f(x) x x ax b ۱۶-  بر نمودار تابع   
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پهلوي قائم، صفحۀ برش مايل، سطح مقطعي مثلثي ايجـاد  مطابق شكل، در منشور سه -۲۲ 

  ين زاويه، كدام است؟تر كوچككرده است. در اين مقطع، كسينوس 
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  ۴۸۱۰۵۰كد سؤال: 
تـر را در  كوچك هٔتر، داير بزرگ هٔاز داير BEاند و امتداد قطر  در شكل زير دو دايره متقاطع - ۲۳

 تـر بـزرگ هٔدر داير ED. اگر كمان قطع كرده است Cآن را در  BDو امتداد وتر  Aنقطۀ 

  چند درجه است؟ Cباشد. اندازهٔ زاويۀ  80برابر 

  ۱ (80   

  ۲( 60  

  ۳ (50  

  ۴ (40  
  ۵۲۶۰۴۴كد سؤال: 

2اگر دستگاه  -۲۴
1 2

2
(m )x y

x my m

  

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  كدام است؟ mقبول براي  وعه مقادير قابلباشد، مجم فاقد جواب 

  ۱ ( 1  ۲ ( 2  ۳ ( 1 2,  ۴ ( 1 2,   
  ۳۷۲۴۲۳كد سؤال: 

Aبوده و داشته باشيم:  ۳ماتريس مربعي از مرتبۀ  Aاگر  -۲۵ 1 Bو  3 A A، آنگاه مقدار 2 B9 كدام است؟  

  ۱ (۱  ۲ (۹  ۳ (۳  ۴ (۲۷  
  ۴۵۰۹۳۶كد سؤال: 

yاي است كه بر دو خط  ، مركز دايره5اي به طول  نقطه -۲۶ x xو  2 y   تواند باشد؟ است. شعاع دايره كدام ميمماس  2

  ۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۶  
  ۴۹۳۷۰۶كد سؤال: 

ايم تا سـهمي را در نقـاط  پايين كه رأس آن در مبدأ مختصات قرار دارد، از كانون خطي موازي خط هادي رسم كرده در يك سهمي قائم روبه -۲۷

A( , ) 6 )Bو  3 , )6    قطع كند. كدام نقطۀ زير روي اين سهمي قرار دارد؟ 3

  ۱ (( , )8 8  ۲ (( , )10 10  ۳ (( , )12 12  ۴ (( , )16 16   
  ۴۹۷۹۳۲كد سؤال: 

aبراي سه بردار غيرصفر  -۲۸


 ،b


cو  


a)، حاصل عبارت  b) ((b c) ( c a))    2 3
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  كدام است؟  

  ۱ (a (b c) 5
 

  ۲ (a (b c) 
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  ۳ (a (c b) 
 

  ۴ (a (c b) 3
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  ۵۶۱۴۹۱كد سؤال: 

  

اگر  -۲۹ A , , , 1 2 3   هاي زير درست است؟  يك از گزاره نما باشد، كدام دامنۀ متغير گزاره 4

  ۱ (x A , y A;x y    2    ۲ (x A , y A;x y     2 2 16   

  ۳ (x A , y A;x y      2  ۴ (x A , y A;x y      4   
  ۴۱۶۸۷۳كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات
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Aاگر  -۳۰ 5 , x , z ,2 1 و  5 B x , , y  3 Aو رابطۀ  4 B B A    برقرار باشد، مقدارx y z  كدام است؟  

  ۱ (۱۳  ۳ (۷  ۴ (۱۲  
  ۵۲۶۰۲۸كد سؤال: 

P(Aطوري كه  هدو پيشامد مستقل باشند، ب Bو  Aاگر  -۳۱ B ) 
2
P(Aو  9 B) 

1
P(B، آنگاه مقدار 8 ) كدام است؟  
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  ۵۰۵۵۸۰كد سؤال: 
تا رو ظاهر شود، احتمال آنكه عدد روي تـاس  ۴كنيم. اگر  كنيم، سپس هر عددي ظاهر شد به همان تعداد سكه پرتاب مي تاسي را پرتاب مي -۳۲

  كدام است؟  ،ظاهر شده باشد ۵

  ۱ (
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29  ۲ (
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64  ۳ (
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64  ۴ (
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  ۵۱۳۰۱۳كد سؤال: 
  شود؟  ترتيب وارد كلاس شوند. در چند حالت نرگس قبل از نگار وارد كلاس مي خواهند به نرگس، نگار و چهار نفر ديگر مي -۳۳

  ۱ (۷۲۰  ۲ (۳۶۰  ۳ (۱۸۰  ۴ (۱۲۰  
  ۵۴۳۷۳۶كد سؤال: 

  ها، كدام است؟ واريانس داده صورت زير است. دادهٔ آماري به ۴۰جدول فراواني نسبي  -۳۴

  ۱ (/17 2   

  ۲ (/17 4   

  ۳ (/17 6   

  ۴( /17 8   
  ۵۴۷۳۸۹كد سؤال: 

هاي  اي با داده در جامعه -۳۵ , , , ,1 2 3 4 كنيم. احتمال اينكه اين نمونـه، ميـانگين را عـددي  تصادف انتخاب مي يك نمونۀ دو عضوي به ،5

  برآورد كند، كدام است؟ ۳بيشتر از 

  ۱ (/0 4  ۲ (/0 3  ۳ (/0 45  ۴ (/0 5   
  ۴۷۸۷۸۸كد سؤال: 

711000!ماندهٔ تقسيم عدد  باقي -۳۶   كدام است؟ ۱۳بر  11

  ۱۱) ۴  ۱۰) ۳  ۱) ۲  صفر) ۱  
  ۴۷۷۸۱۳كد سؤال: 

axسالم باشد، احتمال اينكه معادلۀ سيالۀ  مجموع اعداد حاصل از پرتاب دو تاس aاگر  -۳۷ y 6   داراي جواب باشد، كدام است؟ Zدر  10
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11  ۲ (
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11  ۴ (
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  ۴۷۷۸۱۵ل: كد سؤا
G ،pدر گراف ساده و همبند  -۳۸ q  هاي ممكن باشد، چند يال به آن اضافه كنيم تا تبديل به يك  است. اگر اين گراف داراي حداقل يال 21

  گراف كامل شود؟ 

  ۱ (۴۵  ۲ (۴۶  ۳ (۴۳  ۴ (۴۴  
  ۵۳۳۴۸۱كد سؤال: 

  ؟ نيستل گر مينيما در گراف زير كدام مجموعه، احاطه -۳۹

  ۱ ( e ,f ,g ,h   

  ۲ ( a ,b ,c ,g  

  ۳ ( b ,d ,f ,h  

  ۴ ( a ,b ,c ,d ,f  
  ۵۴۵۹۷۲كد سؤال: 

    قيۀ افراد حداقل يك كتاب برسد؟طوري كه به نفر اول فقط يك كتاب و به ب كتاب مختلف را بين سه نفر توزيع كرد به ۵توان  به چند طريق مي - ۴۰

  ۱ (۱۴  ۲ (۳۵  ۳ (۷۰  ۴ (۷۲  
  ۵۱۶۱۸۷كد سؤال: 

  

  ها داده  ۸  ۱۲  ۱۶  ۲۰

/0 45    /0 2    a  /0   فراواني نسبي    1

 محل انجام محاسبات
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 ی،تعداد،شماره سوالات و مدت پاسخگویزمایشی علوم تجربیآزمون اختصاصی گروه آعنوان مواد امتحانی 
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  يكاي فرعي انرژي كدام است؟  -٤١

  ١ (J  ٢ (
kg

ms2
  ٣ (

kg.m

s

2

2  ٤ (
kg.m

s2
   

  ٥٢٥٠٧٤كد سؤال: 

متر مكعب از مايعي بـه چگـالي  است. در شاخۀ سمت راست چند سانتي تعادلشكل، جيوه در حال  U مطابق شكل، در يك لولۀ -٤٢
g

/
cm31 5 

[Ã¼½شود؟  cm2بريزيم تا اختلاف سطح جيوه در دو طرف 
kg

( )
m

  313500  

  ١٤٤) ١  

  ٧٢) ٢  

  ٣٦) ٣  

  ١٠٨) ٤  
  ٤٢٨٧٩٣كد سؤال: 

شود، چنـد  باشد، نيرويي كه به انتهاي بستۀ لوله وارد مي cmHg٧٦است. اگر فشار هوا  21cm، مساحت انتهاي بستۀ لوله  رو در شكل روبه -٤٣

Sinنيوتون است؟ ( / 37 0 6 ،
N

g
kg

 [Ã¼½و  10
kg

m
  313600(  

  ١ (/3 42   

  ٢ (/4 8   

  ٣ (/5 44   

  ٤ (/6 28  
  ٤٢٩٧٨٩كد سؤال: 

12 تنديگرم با  ٥٠٠متر از سطح زمين، يك گلوله به جرم  ٤٠از بالاي يك بام به ارتفاع  -٤٤
m

s
شود. اگر گلوله  طرف بالا پرتاب مي مايل به طور به 

28 تنديبا 
m

s
به زمين برسد، كار نيروي مقاومت هوا روي گلوله از لحظۀ پرتاب تا رسيدن به زمين چند ژول بوده است؟  

m
(g )

s
 210   

  ١ (40  ٢ (60  ٣ (80  ٤ (120   
  ٤٢٨٥٣٣كد سؤال: 

10سازد، با تندي  مي 37داري كه با راستاي افق زاويۀ  را از پايين سطح شيب kg٢مطابق شكل، جسمي به جرم  -٤٥
m

s
سمت بالا  روي سطح به 

شود. كار نيروي اصطكاك وارد بر اين جسم تا لحظۀ توقف چند  دار متوقف مي متر حركت روي سطح شيب ٥كنيم. اين جسم پس از  رتاب ميپ
37ژول است؟  0 6(Sin / )   

  ١ (40   
  ٢ (80   
  ٣ (100   
  ٤ (120   

  ٤٢٩٤٤٥كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

A cm 2
1 4 A cm 2

2 8

cm20

37

37

cm60



  

 

درون گرماسنجي كه ظرفيت گرمايي آن  -٤٦ 
J

C
اي به ظرفيت گرمايي  قرار دارد. گلوله C10گرم آب  ٤٨٠است،  84

J

C
د گرماسـنج وار 210

  ماند. دماي اوليۀ گلوله چند درجۀ سلسيوس بوده است؟  رسد و ثابت مي مي C12از مدتي دماي مجموعه به  كنيم. پس  مي

(گرماي ويژۀ آب   
J

/
g . C

4   است.) 2

  ٣٢) ٤  ٢٤) ٣  ٢٢) ٢  ٢٠) ١  
  ٤٢٩٠٧١كد سؤال: 

آب  g600كنيم. اگر پس از رسيدن بـه تعـادل گرمـايي،  مخلوط مي m2به جرم  C50را با مقداري آب  m1به جرم  C20مقداري آب  -٤٧

C40 اشيم، در اختيار داشته بm1

  ٤٢٨٥٦٠كد سؤال: 
ي فرايندمحبوس شده است. طي  cm210و مساحت  kg2مقداري گاز آرماني (كامل) مطابق شكل، زير يك پيستون بدون اصطكاك با جرم  -٤٨

يابـد. كـار گـاز روي  درصد كـاهش مي ٢٠طوري كه ارتفاع ستون گاز در زير پيستون به آرامي به اندازۀ  دهد؛ به آرامي گرما از دست مي گاز به

چند ژول است؟ ( فرايندمحيط در اين 
N

g
kg

 Pو  10 Pa 510(  

  ١ (/38 4   

  ٢ (/38 4   

  ٣ (/9 6   

  ٤ (/9 6   
  ٤٧٠٧٥١كد سؤال: 

2اي يك گاز كامل رسم شده است. نسبت بر 700Kو  250Kدما، با دماهاي  هم فرايندرو، نمودار دو  در شكل روبه -٤٩

1

V

V
  كدام است؟ 

  ١ (/1 4   

  ٢) ٢  

  ٣ (/2 8   

  ٤ (/3 2   

  ٤٢٩٥٢٣كد سؤال: 
(وسط خط واصـل بارهـاي  Mالساقين قرار دارند. چه باري را در نقطۀ  اويالزاويۀ متس هاي يك مثلث قائم اي در رأس مطابق شكل، سه بار ذره -٥٠

Bq  وCq قرار دهيم تا برايند نيروهاي وارد بر بار (Aq  صفر شود؟  

  ١ (2 C   

  ٢ (1 5 2/ C  

  ٣ (2 C   

  ٤ (1 5 2/ C   
  ٣٨٣٥١١كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

cm40ÂºI¶nA pI¬

P (atm)

1 4/
1

V (L)
1V 2V






Aq

3Cq C 3Bq C  M

1m

 چند گرم است؟ (تبادل گرما با محيط ناچيز است.)  

  ١) ١٠٠  ٢) ١٥٠  ٣) ٢٠٠  ٤) ٢٥٠  

  



 

 

N
/

C
 41 8 10 

  چند نيوتون بر كولن است؟ Bباشد، اندازۀ ميدان الكتريكي خالص در نقطۀ 
  صفر) ١  

  ٢ ( 38 10   

  ٣ ( 312 10   

  ٤ ( 318 10   
  ٣٤٨٨١٥كد سؤال: 

باشد، cm230ايم. اگر مساحت هر صفحۀ خازن  وصل كرده V18پتانسيل  را به اختلاف pF6الكتريك با ظرفيت  يك خازن تخت بدون دي -٥٢

)اندازۀ ميدان الكتريكي در فضاي بين صفحات اين خازن چند ولت بر متر  )V

m
)است؟   )F

m
   129 10  

  ١ ( 34 10  ٢ ( 36 10  ٣ ( 44 10  ٤ ( 46 10  
  ٣٨٣٥٢١كد سؤال: 

اگر چگالي مس  -٥٣
kg

m
 3

39 /و مقاومت ويژۀ آن  10 m  81 8  mm2با شعاع مقطـع  g540ه جرم باشد، مقاومت يك سيم مسي ب 10

)چند اهم است؟  )  3  

  ١ (/  21 5 10  ٢ (/  31 5 10  ٣ (/  27 5 10  ٤ (/  37 5 10  
  ٥٣٧٥٤٠كد سؤال: 

kاند. اگر كليدهاي  ها مشابه رو، مقاومت در شكل روبه -٥٤   شود؟ (باتري آرماني است.) را ببنديم، توان مصرفي مدار چند برابر مي k2و  1

  ٢) ١  

  ٢ (1
2

  

  ٤) ٣  

  ٤ (1
4

  

  ٣٥١٢٣٣ل: كد سؤا
Aرا نشان دهد،  V٣سنج  شده در شكل، آرماني هستند. اگر ولت داده سنج نشان ها و ولت باتري -٥٥ BV V چند ولت خواهد بود؟  

  ٦) ١  

  ٩) ٢  

  ١٢) ٣  

  ١٥) ٤  
  ٣٩٢٧٨٦كد سؤال: 

  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

 
qq A B

2
d

2
d

2
d

1k

2k

R R1

R R2 R R3



V

V 1 15

 2
6

2

4
18

6

12

B

A

٥١- مطابق شكل، دو بار ناه منام و ه ماندازه، در فاصلۀ d از يكديگر قرار دارند. اگر اندازۀ ميدان الكتريكي خالص در نقطۀ A برابـر   



  

 

  ) راست ١  

  ) چپ ٢  

  سو ) برون٣  

  سو ) درون٤  
  ٣٥٦٩٥١كد سؤال: 

حلقه است را در اختيار داريـم.  ٢٠٠كه داراي  cm10است و يك پيچۀ مسطح با قطر  متر سانتيحلقه در هر  ٨لولۀ آرماني كه داراي  يك سيم -٥٧
باشد، جريـان لوله برابر  و اندازۀ ميدان مغناطيسي در مركز پيچه با اندازۀ ميدان مغناطيسي روي محور سيم A4اگر جريان گذرنده از پيچه، 

  لوله چقدر خواهد بود؟  عبوري از سيم
  ١ (A2  ٢ (A4  ٣ (A10  ٤ (A12   

  ٣٩٦١٩٨كد سؤال: 
Rاي با مقاومت الكتريكي  حلقه -٥٨  20  و مساحتA cm ، عمود بر خطوط ميدان مغناطيسي يكنواختي قرار دارد. اگر اندازۀ ميـدان 25

tمغناطيسي در مدت زمان  s  tمطابق نمودار تغيير كند، در بازۀ زماني  1 / s1 0 tتا  25 / s2 0 در  چند نـانوكولن بـار الكتريكـي 75

  شود؟  حلقه شارش مي

  ١٥) ١   

  ٢٥) ٢  

  ٣٥) ٣  

  ٥٠) ٤  
  ٤٧٠٢٥٤كد سؤال: 

  لوله با ............... متناسب است و با ............... نسبت وارون دارد. ضريب القاوري يك سيم -٥٩
  لوله طول سيم -ها مربع تعداد حلقه) ٢  سطح مقطع حلقه -ها تعداد حلقه) ١  
  سطح مقطع حلقه -ها مربع تعداد حلقه) ٤  لوله مربع طول سيم -لوله سطح مقطع سيم) ٣  

  ٣٥١٩٨٨كد سؤال: 
0xزمان متحركي كه از مكان  -نمودار سرعت -٦٠   10آيـد، مطـابق شـكل اسـت. اگـر متحـرك در  درمي حركتروي خط راست بهt s  از  

300xنقطۀ  m   0عبور كند، در مدتt   40تاt s،  بيشترين فاصلۀ متحرك از مبدأ مكانx (   چند متر است؟  (0

  ٦٠٠) ١   

  ٤٠٠) ٢  

  ٨٠٠) ٣  

  ١٢٠٠) ٤  
  ٣٦٩١٦٩كد سؤال: 

tشده توسط متحـرك در مـدت  مسافت طي كند. متحركي در مسير مستقيم با شتاب ثابت حركت مي -٦١ 1 tتـا  0 s2 متـر و  ١٠٠برابـر  6

xجايي آن در اين مدت برابر  جابه m  60 زمان اين متحرك در  -است. معادلۀ سرعتSI تواند باشد؟ كدام گزينه مي  
  ١ (v t  5 20  ٢ (v t  10 40  ٣ (v t  10 30  ٤ (v t  5 15   

  ٥١٦٢١٧كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

SN q

B (T)

 32 10

/0 5 1
t (s)0

m
v( )

s

t (s)400
20

٥٦- مطابق شكل، يك ذرۀ باردار q، در وسط فضايي با ميدا نهاي يكنواخت الكتريكي و مغناطيسي قرار دارد. از اين نقطه، بـار را بـا تنـدي v در  
كدام جهت پرتاب كنيم تا نيروي خالص وارد بر آن از طرف دو ميدان، بيشينه باشد؟   



 

 

9
25

است، تندي آن به  
m

s
رسـد.  مي 28

)كشد؟  پوشي از مقاومت هوا، از لحظۀ رها شدن گلوله تا رسيدن آن به زمين، چند ثانيه طول مي با چشم )m
g

s
 210  

  ٢  ٣) ١ (/3 5  ٤  ٤) ٣ (/4 5   
  ٤٧٢٠٦١كد سؤال: 

شود و وزنه با طي مسافتي متوقـف  قطع مي Fآيد و پس از مدتي، نيروي  از حال سكون به حركت درمي Fاي توسط نيروي   مطابق شكل، وزنه -٦٣
است؟  گاه كدام . اگر بزرگي شتاب وزنه از شروع حركت تا توقف، يكسان باشد، ضريب اصطكاك جنبشي ميان وزنه و سطح افقي تكيهشود مي

( )N
g

kg
 10   

  ١ (/0 15  ٢ (/0 2   
  ٣ (/0 25  ٤ (/0 4   

  ٤٤٥٢٩٩كد سؤال: 
آويزيم، طـول فنـر در حـال  وسيلۀ اين فنر از سقف اتاق مي را به mاي به جرم  و جرم آن ناچيز است. وقتي وزنه cm60طول عادي يك فنر  -٦٤

صورت تندشونده با شتاب ثابت  توسط اين فنر از سقف آسانسور آويخته شود و آسانسور به m2اي به جرم  شود. اگر وزنه مي cm65تعادل 

m

s2
)شود؟  متر مي بالا برود، طول فنر چند سانتي 2 )m

g
s

 210  

  ٧٦) ٤  ٧٤) ٣  ٧٢) ٢  ٧٠) ١  
  ٥٣٥٩٧٥كد سؤال: 

دو  Aو انـرژي جنبشـي مـاهوارۀ  Bنصف جرم ماهوارۀ  Aگردند. اگر جرم ماهوارۀ  اي به دور زمين مي  روي مدارهاي دايره Bو  Aدو ماهوارۀ  -٦٥

  است؟  Bچند برابر دورۀ حركت ماهوارۀ  Aباشد، دورۀ حركت ماهوارۀ  Bنرژي جنبشي ماهوارۀ برابر ا

  ١ (1
16

  ٢ (1
2

  ٣ (1
8

  ٤ (1
4

  
٣٧٩كد سؤال:  ٣٤٠  

  چند ثانيه است؟  tرو باشد،  شكل روبه در يك حركت هماهنگ ساده به زمان متحركي -اگر نمودار مكان -٦٦

  ١ (/2 4   

  ٢ (/1 2   

  ٣ (/1 8   

  ٤ (/1 6  
  ٤٥٦٢١٩كد سؤال: 

گـرم باشـد، بسـامد  ٢٥٠نگ ساده، نمودار انرژي پتانسيل برحسب مكان نوسانگر مطابق شكل است. اگر جرم نوسانگر در يك حركت هماه -٦٧

)چند هرتز است؟  آنحركت  )  10   

  ١٠) ١  

  ٢٠) ٢  

  ٤٠) ٣  

  ٨٠) ٤  
  ٤٥٦٢١٥كد سؤال: 

  

  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

F N 20kg4

t (s)

x (cm)

3

10

10

5

t

x(cm)

U (J)

55

5

0

h ٦٢- گلوله اي از ارتفاع h نسبت به سطح زمين رها م يشود و در لح ظهاي كه ارتفاع آن نسبت به زمين   



  

 

tه، در لحظۀ شد نمودار يك موج عرضيِ منتشر -٦٨  t مطابق شكل است. اگر موج با تندي  1
m

v
s

 منتشـر شـود، در  xسو بـا محـور  هم 5

tلحظۀ  t ms 1   كدام است؟  Qو  Pوضعيت نقاط  180

  ١ (Py  Qyو  0  0  

  ٢ (Py mm 6  وQy mm 6  

  ٣ (Py mm 6  وQy mm 6  

  ٤ (Py mm 6  وQy mm 6  
  ٤٥٦٢٢٨كد سؤال: 

شود. بدون تغييـر وضـعيت سـطح كـدر  مي ABآينۀ تخت، موازي سطح كدر  كند و پس از بازتاب از عبور مي Sرو، پرتوي نور از شكاف  در شكل روبه - ٦٩
AB  و پرتوي تابش اوليه، آينه را چند درجه حول نقطۀA  و در چه جهتي بگردانيم تا پرتوي نور پس از بازتاب از آينه، از همان شكافS  خارج شود؟  

  ١ (30گرد  ، ساعت  

  ٢ (30گرد ، پادساعت  

  ٣ (15گرد ، ساعت  

  ٤ (15گرد ، پادساعت  

  ٤٥٩٥٩٧كد سؤال: 
1/شفاف با ضريب شكست  دايرۀ نيماز هوا به مركز تيغۀ  iدر شكل زير، پرتوي نوري با زاويۀ تابش  -٧٠ تابد. اگر پرتوي شكست، نيمساز  مي 6

Cos)زاويۀ بين خط عمود بر مرز جداكنندۀ دو محيط و امتداد پرتوي تابش باشد، زاويۀ تابش چند درجه است؟  Sin / )   37 53 0 8   

  ٣٧) ١   

  ٥٣) ٢  

  ٧٤) ٣  

  ٤ (/18 5   
  ٤٠٣٥٥٣كد سؤال: 

آيد. نيروي كشش اين تار را چند برابر كنيم تا هنگـام  هرتز به وضعيت شكل زير درمي ٦٠٠انتهاي بسته هنگام ارتعاش با بسامد  يك تار با دو -٧١
  عدد شود؟  ٧هاي آن  و شكم ها هرتز، مجموع تعداد گره ٣٦٠ارتعاش با بسامد 

  ١ (16
9

  ٢ (25
9

  

  ٣ (16
25

  ٤ (9
16

   
  ٤٧٤٨٥١كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

x(cm)

y (mm)

Q

6

6

180
P

mv s 5

   

i

r

60

S
B

A



 

 

   شود؟ ثانيه مي ها تقريباً چند متر بر نانومتر بر اين فلز بتابد، بيشينۀ تندي فوتوالكترون ١٥٠است. اگر پرتويي با طول موج  eV5تابع كار يك فلز  -

)em g  289 10 ،e / C  191 6 10 ،
m

c
s

  83 و  10 h eV.s1 54 1 0(  

  ١ (610  ٢ ( 55 10  ٣ ( 58 10  ٤ (/  61 3 10  
  ٤٠٢٢٨٨كد سؤال: 

  كدام هستند؟  n2و  n1شود.  n2به مدار  n1تواند سبب گذار الكترون اتم هيدروژن از مدار  نانومتر مي ٤٣٤جذب يك فوتون با طول موج  -٧٣
)hc eV nm 1240(  

  ١ (n 1 nو  2 2 3  ٢ (n 1 nو  2 2 5  ٣ (n 1 nو  3 2 5  ٤ (n 1 nو  4 2 3  
  ٤٠٠٧٩٧كد سؤال: 

/اندازۀ  اگر جرم يك هسته به -٧٤  273 2 هاي سازندۀ آن كمتـر باشـد، انـرژي بسـتگي ايـن هسـته چنـد ميليـون  گرم از جرم نوكلئون 10

)) است؟ MeVولت ( الكترون )e / C  191 6 10   
  ٤  ١٨) ٣  ١٨٠) ٢  ١٨٠٠) ١ (/1 8   

  ٤١٤٦٥٤كد سؤال: 
تعداد  tاز يك نوع مادۀ پرتوزا، در مدت  -٧٥ 2448 بعـدي،  tشود و بـه دنبـال آن در مـدت  هسته واپاشيده مي 10 2412 هسـتۀ ديگـر  10

  است؟ tعمر مادۀ پرتوزا چند برابر  شود. نيمه واپاشيده مي

  ٣  ٢) ٢  ١) ١ (1
2

  ٤) ٤  

Xدر يون  -٧٦ 3، 2/هاي لايۀ سوم،  تعداد الكترون كدام است و به كدام گروه جـدول  Xهاي لايۀ دوم است. عدد اتمي  برابر تعداد الكترون 25
  ق دارد؟تناوبي تعل

  ٨ - ٢٨) ٤  ١١ - ٢٩) ٣  ١٣ - ٣١) ٢  ١٢ - ٣٠) ١  
  ٤٣٦٠٩١كد سؤال: 

 ؟با توجه به آرايش الكتروني عنصرها، كدام مطلب درست است -٧٧

X : s s p s p

Y : s s p s p

Z : s s p

M : s s p s p d s p

2 2 6 2 4

2 2 6 2 2

2 2 4

2 2 6 2 6 1 0 2 2

1 2 2 3 3
1 2 2 3 3
1 2 2
1 2 2 3 3 3 4 4

   

  ، مشابه يكديگر است.Yو  Mبرخلاف  Xو  Z) خواص شيميايي ١  
  ٢ (X براق دارند.اي از عنصرها است كه سطح صيقلي و  جزو دسته  
  تشكيل دهند. XZ2فرمول   به  توانند با يكديگر مولكولي قطبي با ساختار خميده مي Zو  X) عنصرهاي ٣  
  شود. ، در طبيعت به حالت خالص يافت نميZو  X ،Yبرخلاف عنصرهاي  M) عنصر ٤  

  ٤٤١٤٦٣كد سؤال: 
صــورت  ترتيب به برحســب دمــا (درجــۀ سلســيوس) بــه ســديم نيتــرات و پتاســيم كلريــدپــذيري  معادلــۀ انحلال -٧٨  S /1 0 3 و  27

S /  2 0 8   است. كدام موارد درست هستند؟  72
  كمتر از سديم نيترات است.  پتاسيم كلريدپذيري  الف) در هر دمايي، انحلال  
  است.  ٥١تقريباً برابر  C40ي در دما پتاسيم كلريدب) درصد جرمي محلول سيرشدۀ   
  است.  پتاسيم كلريدپذيري سديم نيترات كمتر از  پ) تأثير دما بر انحلال  
  شود.  ل ميگرم رسوب تشكي ٩سرد كنيم،  C30تا  C60را از دماي  پتاسيم كلريدگرم محلول سيرشدۀ  ١٤٥ت) اگر   
  ) ب و پ٤  ) الف و ت٣  ) پ و ت٢  ) الف و ب١  

  ٥٥٠٧٣١كد سؤال: 
  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

 ٧٢  



  

 

 ، سرعت متوسط واكنش برحسب مول بر ثانيه كدام است؟رو روبهبا توجه به نمودار  -٧٩ 

  ١ (/0 1   

  ٢ (/0 05   

  ٣ (/0 15   

  ٤ (/0 02   
  ٤٥٣٦٢٥كد سؤال: 

  كدام موارد از مطالب زير، درست است؟ -٨٠
  ) هيدروكسيد و كلسيم نيتريد، برابر است.IIهاي سازندۀ آهن ( الف) شمار اتم  
  هاي كربنات، نيترات و سولفات، مشابه است. ب) شكل هندسي يون  
  توان از محلول نقره نيترات استفاده كرد. ريا از آب مقطر ميپ) براي شناسايي آب د  
  روش صافي كربن برخلاف روش تقطير، نياز به كلرزني ندارد. تصفيه به فرايندت) آب توليدشده در   
  ب و پ) ٤  الف و ت) ٣  ب و ت) ٢  الف و پ) ١  

  ٥٦٣١٨٧كد سؤال: 
11درصد جرمي آن با چگالي  ٥٠ليتر محلول  ، چند ميليمولار نيتريك اسيد ٢ليتر محلول  ميلي ١٠٠براي تهيۀ  -٨١ 26/ g mL  لازم است؟  

1
3 63(HNO g mol )  

  ٢٠) ٤  ١٥) ٣  ١٠) ٢  ٥) ١  
  ٤٦٢٠١٢كد سؤال: 

 فراينـديل شـوند، در ايـن به كربن مونوكسيد تبدها  آن درصد ٥٠اكسيد و  هاي كربن به كربن دي اتم درصد ٥٠مول بوتان،  ٢اگر در سوختن  -٨٢
  چند برابر سرعت متوسط مصرف بوتان خواهد بود؟  گاز اكسيژنسرعت متوسط مصرف 

  ٢  ٥) ١ (/5 5  ٤  ٦) ٣ (/6 5  
  ٤٥٣٨٠١كد سؤال: 

8چگالي بنزين ( - ٨٣ 18C H 10) برابر 8/ g mL  1114و جرم مولي آن برابرg mol  ،كيلـوژول  ٥٤٥٠است. اگر از سوختن هر مول از اين مـاده

4گرما آزاد شود، براي سوختن  56/ L بنزين در شرايطSTP شود؟ چند ليتر هوا نياز است و طي اين فرايند، چند كيلوژول گرما آزاد مي 

  ١٧٤٤٠٠،  ٨٩٦٠) ٤  ٨٧٢٠٠،  ٢٢٤٠٠) ٣  ٣٤٨٨٠٠،  ٨٩٦٠) ٢  ١٧٤٤٠٠،  ٤٤٨٠٠) ١  
  ٤٦١٣٤٩كد سؤال: 

  چند مورد از مطالب زير، درست است؟ -٨٤

    خصلت نافلزي عنصري با آرايش الكترونيHe s p  
2 52 Neبيشتر از عنصري با آرايش الكتروني  2 s p  

2 43   است. 3

   ي دارد.تر بزرگشدۀ بيشتري است، شعاع  هاي الكتروني اشغال اع اتمي دو عنصر، عنصري كه داراي تعداد لايهدر مقايسۀ شع  
   الكترون در زيرلايۀ  ١٠اي، تنها يك عنصر داراي يون پايدار با  در عنصرهاي دورۀ چهارم جدول دورهd3 .است  
   شوند. هاي يوني يافت مي شكل تركيب  اغلب فلزهاي واسطه در طبيعت به  
  ١) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ٤) ١  

  ٥٦٣٧٢٩كد سؤال: 
  مقدار آب توليدشده در سوختن كامل يك مول از كدام تركيب زير، بيشتر است؟ -٨٥

  اتيلن گليكول) ٢    ها چهارمين عضو خانوادۀ آلكن) ١  
  تركيب آلي موجود در بادام) ٤    استر موجود در آناناس) ٣  

  ٥٦٣٧٣٢ كد سؤال:
Cهاي پيوند  آنتالپي -٨٦ C ،C C ،C H ،C O ،O H كيلوژول بر مول است. آنتالپي  ٤٦٣و  ٣٦٠، ٤١٢، ٣٤٨، ٦١٢ترتيب برابر  به

Cواكنش  H OH(g) C H (g) H O(g) 2 5 2 4  چند كيلوژول است؟ 2

  ٦٥) ٤  +٦٥) ٣  -٤٥) ٢  +٤٥) ١-  
  ٤٦١٧٢٦كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  

  

 محل انجام محاسبات

t(s)

C
B

A

1
2
3
4
5

20

Ï¼¶



 

 

11 02/ g mL  7/با . غلظت سود شود درصد خالص خنثي مي ٥٠گرم هيدروكلريك اسيد  ميلي 3

Cl)كدام است؟  ppmدر محلول اوليه برحسب  / , Na , O , H : g mol )     135 5 23 16 1 

  ٢  ٤) ١ (/7 84  ٣ (/1 46  ٤ (/3 92 
  ٤٦٢٠٠٦كد سؤال: 

  آيد كه ...............  دست مي گروه متيل قرار گيرد، تركيبي بهترين عضو خانوادۀ كربوكسيليك اسيدها،  هاي ساده جاي هيدروژن اگر به -٨٨

  است. ٢هاي كربن در آن برابر با  ) مجموع عددهاي اكسايش اتم٢    ) نام آن، متيل متانوات است.١  

  پيوند اشتراكي وجود دارد. ١٢) در ساختار آن، ٤  ) نقطۀ جوش كمتري نسبت به پروپانوئيك اسيد دارد.٣  
  ٥١٤٦٠٢كد سؤال: 

6/استر زير، درصد جرمي اكسيژن  در واحد تكرارشوندۀ پلي -٨٩ هـاي هيـدروژن در  برابر درصد جرمي هيدروژن اسـت. مجمـوع شـمار اتم 4

H)استر كدام است؟  ساختار مونومرهاي سازندۀ اين پلي , O : g mol )   11 16   

[
|| ||

x y

O O

C (CH ) C O (CH ) O ]    2 2 n   

  ١٤) ٤  ١٢) ٣  ١٠) ٢  ٥) ١  
  ٥٤٥٣٣٨كد سؤال: 

  هاي داده شده، كدام مطلب درست است؟ با توجه به شكل -٩٠

  گريز هر دو تركيب يكسان است. ) بخش آب١  

كننـدۀ غيرصـابوني و صـابون را  ترتيب ساختار پاك هاي (الف) و (ب) به ) شكل٢  
  دهند. نشان مي

  قطبي است.) جزء آنيوني هر دو، داراي دو بخش قطبي و نا٣  

SO) در شكل (ب)، چربي به گروه ٤  
  شود. چسبد، سپس در آب پراكنده مي مي 3

  ٤٦١٩٣١كد سؤال: 

٩١- pH  0/محلول 1) در دماي اتاق، HIمولار هيدرويديك اسيد ( 01
5

0/محلول  pHبرابر   است. درصد يونش ايـن  BOHمولار باز ضعيف  02

 باز در محلول، كدام است؟

  ٣  ٢) ٢  ٥) ١ (/0 2  ٤ (/0 5  
  ٤٥٤٤٩٩كد سؤال: 

 كدام مطلب درست است؟ -٩٢

  ) محلول آبي اتانول و استون، رساناي جريان برق هستند.١  

  رسانايي الكتريكي يكساني ندارند. ،اي يونيه ) همۀ محلول٢  

  هاي قوي، رساناي خوب جريان برق هستند.  ) همۀ الكتروليت٣  

  ، الكتروليت ضعيف هستند.HClي مانند مولكولهاي  ) برخي تركيب٤  
  ٤٦٢٢٤٧كد سؤال: 

H)است؟  نادرستمطلب   كدام -٩٣ , C , N , O : g mol )     11 12 14 16   

233م گاز متان با حجم گر ٨در شرايط يكسان، حجم ) ١   01 10/  .اتم گاز نئون برابر است  
  گرم گاز نيتروژن برابر است. ١٠گرم گاز كربن مونوكسيد با حجم  ١٠، حجم STPدر شرايط ) ٢  

0/جرم ) ٣   0/مول پروپان با جرم  25   برابر است. اكسيد مول گاز كربن دي 25

0/ها در  تعداد اتم) ٤   0/ها در  مول گاز اكسيژن با تعداد اتم 5   مول گاز اوزون با يكديگر برابر است. 25
  ٢٩٣٧٤٦كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  

  

 محل انجام محاسبات

O

SO Na 
3

K þ²H )

J )

O

٨٧- ٥٠٠ ميلي ليتر محلولي از سود با چگالي   



  

 

CaSO)د كلسيم سولفيت اكسيد با آهك، تركيب جام   از واكنش گاز گوگرد دي -٩٤  براي جلوگيري از ورود گاز  فرايندشود. اگر اين  توليد مي 3(

  اسـت، بـراي جـذب L28هـا  ها استفاده شود، در شـرايطي كـه حجـم مـولي گاز اكسيد به هواكره در خروجي دودكش كارخانه   گوگرد دي

O)اكسيد به چند گرم آهك نياز است؟  وگرد ديليتر گاز گ     ميلي ١٤٠٠ , S , Ca : g mol )    116 32 40  
  ٣  ٨٤) ٢  ٢٨) ١ (/8 4  ٤ (/2 8  

  ٤٧٦٤٤٠كد سؤال: 
0/ليتر محلول  ميلي ٢٠اگر در واكنش  -٩٥ 1910/ مولار باريم كلريد با سولفوريك اسيد، 5 گرم تركيب نـامحلول در آب تشـكيل شـود،  ميلي 6

O)بازده درصدي اين واكنش كدام است؟  , S , Cl / , Ba : g mol )     116 32 35 5 137  
BaCl (aq) H SO (aq) BaSO (s) HCl(aq)  2 2 4 4 2 

  ٨٦) ٤  ٨٤) ٣  ٨٢) ٢  ٨٠) ١  
  ٤٦١٢٩٢كد سؤال: 

  است؟ شده، درست هاي زير دربارۀ دو تركيب داده چه تعداد از عبارت -٩٦

(I)

(II)

(CH ) C(CH ) CH(C H )

(CH ) C(CH ) CH

3 3 2 2 2 5 2

3 3 2 3 3
   

   است. ١هاي كربن زنجير اصلي اين دو تركيب، برابر با  تفاوت شمار اتم  
    نسبت شمار پيوندهايC H  بهC C ) در تركيبII) بيشتر از اين نسبت در تركيب (I.است (  
   در نام هر دو تركيب، از ªشود. استفاده مي» متيل دي  
    برابر است. پروپنتفاوت جرم مولي دو تركيب با جرم مولي  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٥٢٨٠٩٤كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام مطلب  ،رو با توجه به ساختار روبه -٩٧

2/در آن برابر  CH2به  CHهاي  نسبت شمار گروه) ١     است. 5

  دليل داشتن عامل آميني، قابليت واكنش با اسيدها را دارد. به) ٢  

  دليل داشتن عامل اسيدي، قابليت واكنش با بازها را دارد. به) ٣  

Cفرمول مولكولي آن، ) ٤   H NO10 15   و داراي گروه عاملي هيدروكسيل است. 3
  ٣٩٩٧٥٧كد سؤال: 

/ل برقكافت سديم كلريد مذاب، اگر در سلو -٩٨  2112 04   الكترون مبادله شود، چند گرم سديم كلريد مذاب مصرف خواهد شد؟  10

(Na , Cl / : g mol )   123 35 5   
  ١( /1 17  ٢( /2 34  ٣ (/4 68  ٤(/5 85  

  ٣٨٥٨٢٩كد سؤال: 
Xهاي  را در محلولي از يون Mاي از جنس فلز   وقتي تيغه -٩٩ 2 اي از   كنـد و وقتـي تيغـه دهيم، با گذشت زمان رنگ محلول تغيير مي قرار مي

Yهاي  را در محلولي از يون Xجنس فلز  2 دهد. بر اين اساس، كدام مطلب به يقين درست است؟ كنيم، واكنشي رخ نمي وارد مي  
  است. Yتري نسبت به فلز  كاهندۀ قوي M) فلز ١  
Y) در سلول گالواني ٢   Xسلول  ، نيمX كند. نقش آند را ايفا مي  

Yهاي  ) يون٣   2 هاي  از يونتري  اكسندۀ قويX 2  .هستند  

Mهاي  ) محلول داراي يون٤   2 توان در ظرفي از جنس فلز  را ميX  .نگهداري كرد  
  ٤٥٤٧٦٥كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  

  

 محل انجام محاسبات

HO

OH
C

O

NH2



 

 

  اكسيد، داراي گشتاور دوقطبي صفر است. كربونيل سولفيد همانند گوگرد تري) ٢  
  هاي خميده فاقد گشتاور دوقطبي صفر هستند. مولكول) ٣  
  هاي خطي منفي است. با توجه به نقشۀ پتانسيل الكتروستاتيكي، بار جزئي اتم مركزي در مولكول) ٤  

  ٣٨٥٨٣١كد سؤال: 
كيلوژول بر مول است. بر ايـن اسـاس، كـدام  ٨١٥و  ٢٤٨٨ترتيب برابر با  ي سديم اكسيد و پتاسيم فلوئوريد به ها آنتالپي فروپاشي شبكۀ تركيب - ١٠١

  )ها را از راست به چپ بخوانيد. توان براي آنتالپي فروپاشي شبكۀ بلور پتاسيم اكسيد و سديم فلوئوريد در نظر گرفت؟ (گزينه را مي  ها عدد
  ٧٨٥،  ٢٠٨٠) ٤  ٢٠٨٠،  ٧٨٥) ٣  ٢١٢٠،  ٩٢٦) ٢  ٩٢٦،  ٢١٢٠) ١  

  ٥٠٦٥٤٤كد سؤال: 
SOتعادل گازي  -١٠٢ (g) O (g) SO (g)2 2 32 2  به ظرف اضافه شود، همـۀ  اكسيژنمول گاز  ١در يك ظرف يك ليتري برقرار است. اگر

 ............... جز بهشوند،  تغييرات زير حاصل مي

  شود تا تعادل جديد برقرار گردد. مصرف مي 2SOمول  ٢) ١  

  شود. تر مي نسبت به تعادل اوليه، كم 2SOتر و غلظت تعادلي  نسبت به تعادل اوليه بيش 3SOو  2O) غلظت تعادلي ٢  

  كند. جا شده اما ثابت تعادل، تغييري نمي جابه) واكنش در جهت رفت ٣  
  يابد. ) فشار تعادلي افزايش مي٤  

  ٤٥٤٠٥١كد سؤال: 
لـت در حاكنـيم. اگـر  گازهيدروژن را تا رسيدن به حالت تعادل در يك ظرف سربستۀ يك ليتري گرم مي مول ٢گاز نيتروژن و  مول ١مخلوط  -١٠٣

Nد، ثابت تعادل در شرايط آزمايش چه مقدار است؟ باش ٢تعادل مجموع تعداد مول گازها برابر  (g) H (g) NH (g)2 2 33 2 

  ٢  ١٦) ١ (/1 6  ٣ (/0 16  ٤(  /0 016  
  ٤٥٤٠٩٠كد سؤال: 

  هاي زير، چند مورد از مطالب داده شده درست است؟ با توجه به واكنش -١٠٤

nIzÎ » I¶o¬
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¸U¼M

¸U¼M
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II) HCl

III) n( )

IV) Br

V) H O

  

  

 

  

  

2

2

2

2
2

2
2
2

   

   هاي ( از فراوردۀ واكنشII) و (IVعنوان مونومر در واكنش پليمري شدن استفاده كرد. توان به )، مي  
   هاي ( تفاوت جرم مولي فراوردۀ حاصل از واكنشI) و (V.با جرم مولي گاز اكسيژن برابر است ،(  

   ) ساختار فراوردۀ واكنشIIIاست. صورت  ) به  

   هاي ( هاي كربن در فراوردۀ واكنش مجموع عدد اكسايش اتمII) و (V.برابر است (   
  صفر) ٤  ١) ٣  ٢) ٢  ٣) ١  

  ٥٥٧٩٦٣كد سؤال: 
Cهاي  اگر همۀ پيوند -١٠٥ C هاي  موجود در ساختار مولكول نفتالن بر اثر واكنش با گاز هيدروژن به پيوندC C  تبديل شوند، كدام گزينـه

H)است؟  نادرستدر مورد تركيب حاصل  , C : g mol )   11 12   
    گرم است. ١٣٨جرم مولي آن، ) ١  
  هاي كربن است. هاي هيدروژن آن، دو برابر شمار اتم شمار اتم) ٢  
Cهاي  شمار پيوند) ٣   C است. ١١رابر با آن، ب  
  پيوند اشتراكي (كووالانسي) وجود دارد. ٢٩در ساختار آن، ) ٤  

  ٤٠٥٧٣٤كد سؤال: 

  

  

 محل انجام محاسبات

n

 
 
 

است؟   درست  گزينه  كدام   -١٠٠    

  ١) در همۀ مولك ولهاي  سهاتمي، هستۀ هر سه اتم سازنده بر روي يك خط راست قرار دارد.
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